
食堂アンケート集計結果一覧表
調査対象日：R4.7.19~R4.8.16

問１．食堂にどのくらいの頻度で食べに来ますか？

問2．食堂の料理についてお聞きします。 ※食堂利用頻度が「利用しない」人は問11を、それ以外の人は問２～問10を回答している。

問3．食堂の環境はどうですか

問4．食堂職員の対応はどうですか
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問5．スタンプカードを利用していますか

その他の理由

食堂を利用する回数が少ないため

忘れたらつける気がなくなる

食堂であまり食事をしないから

あまり食堂を利用しないから

なくす

問6．イベントカレンダーを参考に利用していますか

その他の理由

問7．ラッキーナンバーを利用していますか

その他の理由

当たったことがないから

問8-1.　食堂ネット情報のうちどの方法を使って情報を得ていますか

問8-2.　ネットでの情報共有でやってほしいことや直してほしいことがあれば書いてください

・ 栄養素（どの料理にたんぱく質や資質があるか）を書いてほしい

・ YouTubeやインスタで食堂のご飯のレシピ動画をやってほしい！Tiktokでもよい！

利用している

57%

利用していない

43%
毎回持ってくる

のが面倒

32%

良い景品がない

5%

なんとなく

49%

スタンプカー

ドがあること

を知らない

0%

その他

14%

利用していない理由は何ですか

利用している

79%

利用して

いない

21%

買えないから

0%

人が多くな

るから

29%

興味がないから

41%

普段の料理

がよいから

6%

イベントカレン

ダーを知らない

24%

その他

0%

利用していない理由は何ですか

利用している

90%

利用していない

10%

見るのを忘れる

67%

景品がよく

ないから

0%

興味がな

いから

22%

ラッキーナンバー

を知らない

0%

その他

11%

利用していない理由は何ですか

インスタ

グラム

75%

moodle
15%

HP
3%

使ってい

ない

7%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

食物1 食物2 食物3 食物4 幼教１ 幼教２

7
1 1

13

23 30

5

0 1

3

2 3
0

1 0

1

0 0
2

1
2

2
0 0

問8-1食堂ネット情報のうちどの方法を使って情報を得ていますか

インスタグラム moodle HP 使っていない



問9.　食券が売り切れで買えなかったことがありますか

問9-4.　以前に比べて売り切れは改善しましたか

問10.食べたいメニュー・新メニュー

〇食べたいメニュー

甘辛チキン 揚げパン(3名） ちらし寿司

魚メニュー(3名) 油そば 麺類全般が好きです

ご当地メニューを増やしてほしい。 からあげ(5名） ローストビーフ

　いろんなところのものを食べたい。 カリカリチキン丼(5名) ぶっかけうどん

シチュー(2名) チキン南蛮 麻婆豆腐

生姜焼き ヤンニョムチキン(6名) ビビンバ(2名)

中華メニュー(2名) ハンバーグ(3名) フライドポテト

鶏の甘からあげ オムライス(5名) ねぎ塩チキン丼

なんでも！ 学校給食メニュー 焼肉丼

豚汁(2名) きつねうどん(2名)

ツナサラダ

トマトポン酢がかかってたやつ

〇新メニュー

カオマンガイ タコボール

チーズタッカルビなどの韓国料理が食べたいです！ コロッケ

ピカタ、玉子焼き じゃじゃ麺

じゃがいもコロッケ キムチラーメン
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問11.食堂の改善点や要望・感想

〇改善点・要望

幼教の人たち（一部）がうるさいです。

学生が食事提供の待ち時間などで騒がしくしているところが気になっています。

豚汁がちょっと多かったです。

麺の具を増やしてほしい。ラーメンならメンマとコーン（オプションでも）

から揚げ味を濃く！！

食堂で流れている音楽を色々な曲にシャッフルしてほしいです。

おろしに大葉を入れないでほしい

寒い

パスタが温かい状態で食べたい。

音楽の音量を少し下げてほしい(2名)

2人が少し大変そうに見えるので、人をもう少し増やせるなら増やしてもいいと思います。

〇感想

いつもおいしいご飯をありがとうございます(3名)

いつもおいしいです！(2名)

いつもおいしいごはんありがとうございます！(3名)

おいしいです！(4名)

4年間ありがとうございました！もう食べれんくなるのが嫌だなと思います。

いつも何を食べても美味しいです！

いつもおいしいご飯をありがとうございます(*^-^*)食堂の先生方に会えるのを楽しみにしています！卒業までに沢山利用したいです。

いつも笑顔で対応ありがとうございます。ごはんもとってもおいしいです。

学食いつもおいしいです

500円以内でお腹いっぱいになるのが凄くありがたいです。

毎日おいしい不満はない。

おいしかったです

大橋の元気に元気もらえます♡

アイスがあるの嬉しい！

おいしい！大橋さん大好き💛

からあげの味を濃くしてほしい

2年間食堂を利用させてもらいました。食堂のご飯はいつもおいしくて大好きでした。もう食べれないと思うとさみしいです。

　いつもおいしいご飯をありがとうございました！食堂のご飯美味しかった！大好き！ありがとう！！

ちょーおいしい！卒業しても食べたい！

食堂が一番落ち着く！最高です！

食堂を利用するたびに職員の方が「行ってらっしゃい」などと声をかけてくださり、とても嬉しいです！

食堂のお姉さんがいつも元気に対応してくださったことや美味しすぎるご飯がとても飲食に残っています。ありがとうございました。

ご飯すっごい美味しかったです！

食堂の先生が凄く明るくて優しい

お二人で回転が大変でしょうが、毎回美味しくいただきました！素敵なお声掛けありがとうございました！

先生が明るくて元気もらってます

凄くおいしいです

たのしいです！

学食とってもおいしかったです♡

いつもおいしいご飯をありがとうございます。

いつもおいしいし、職員さんも明るくて優しいので、快適に利用しています。



問12.食堂を利用していない理由や要望

〇理由

弁当持参(25名)

購買でご飯を食べているから(2名)

人が多い(2名)

利用したいと思うことはあるができていない。

アレルギーがあるから、何が入っているかわからない

学生ホールや開いている教室を利用するため

友達が利用しないから

コロナのため人がいるところを避けている

昼食を自分で用意するから

冷凍ご飯を温めて食べているため

授業がないから

昼食が必要ないから

授業がないし、あっても午後からだから

授業の時間が昼からになったり、なかったりして行くことがなくなりました。

学校でご飯を食べない

昼をまたぐことがない

食べたいけど高い。出費が痛い。

売り切れた時が不安なので、弁当持ってくる方が安心

自分で持って来ているから

家で作っているから

自分でおにぎりか購買でカップ麺を買っているから

量が多い、金欠、ダイエットしたい

少し高いと感じてしまう

学食の値段が高い

特になし

弁当か安いカップ麺を利用しているから

席がない、A棟から遠い。

高いしメニューがいいのがない

高い。毎年よく似たメニューだから

昼ご飯持参

お金がないから

自分で弁当を作った方が安いから


